
 
A Világszép Alapítvány traumatizált, családjukból kiemelt, és az állam gondoskodásában élő gyerekeknek és 

fiataloknak segít, hogy megtapasztalhassák az elfogadó szeretetet, az egyénre szabott figyelmet, és azt, hogy 

számukra is szép és lehetőségekkel teli a világ. Olyan közösséget teremtenek, ahol a gyerekek megtalálhatják 

és láthatják magukban a szépet – mert minden gyerek egy egész világ, és minden gyerek maga is Világszép. 
 
Azok a fiatalok, akikről nem a szüleik gondoskodnak, a bizalmi kapcsolatok, a szülői minta és szeretet 

hiánya miatt alig kapnak olyan megerősítést, hogy a világ nekik is lehet reményteli, és benne ők maguk is 

lehetnek értékesek és szépek. Számukra olykor lehetetlennek tűnő feladat saját értékeik és erősségeik 

felismerése, valamint az önállóság megteremtése. Ezzel a hátránnyal és a magukkal hozott traumákkal kevés 

az esélyük a felelős öngondoskodásra, amikor kikerülnek a gyerekotthonokból. 
 
Az alapítvány ezért nekik, a legkiszolgáltatobbaknak, a gyerekotthonban élő fiataloknak segít: öt budapesti 

otthon 150 fiataljának ad érzelmi támogatást, személyes figyelmet és bátorítást az óvodás kortól a felnőtté 

válásig. A gyerekek között nincs szelektálás, akik az öt otthonban élnek, azok mind Világszépek, és aki 

egyszer kapcsolatba kerül az alapítvánnyal, az Világszép is marad. 
 
A Világszép fiatalok ötféle program keretében – személyes mentorálás, nyári táborok, foglalkozások, 

élőszavas mesélés az otthonokban és egy saját, inkluzív óvoda – kapnak támogatást, hogy fejlődjön 

önértékelésük, önbizalmuk, legyenek céljaik, pozitív jövőképük, és képesek legyenek boldog felnőtt életre. 
 
Számokban 
 

- A Világszép Alapítvány 2010 óta működik  
- 5 budapesti gyerekotthon 150 gyerekének segít (3-25 korig)  
- öt (+1) programelem:  

o mentorálás – „egy gyerek egy mentor” elven, 7-18 éves korig  
o mesemondás – élőszavas mesélés az otthonokban és táborokban  
o táborok – 7 nyári tábor, korosztályonként  
o foglalkozások – évente 160+ egyéni és csoportos foglalkozás  
o óvoda – 9 gyerekotthonban élő óvodás inkluzív nevelése  
o kríziskommandó – anyagi, humán segítség krízishelyzetekben  

- 30 állandó munkatárs  
- 90 önkéntes (mentorálás és mesemondás) 

 
 

 

„Nagyra tartom a Világszép munkáját. Fontos dolgot csinálnak, és nagyon elkötelezettek, szakmailag magas 

sztenderdek mentén dolgoznak, miközben az egyik legnehezebb terepen próbálnak helyt állni, a szakellátásban. 
 
(Gyurkó Szilvia, Hintalovon Gyermekjogi Alapítvány) 
 

 

„Akit a Világszép egyszer felkarol, azt soha többé nem engedi el. Minden körülmények között a gyerekek 

mellett állnak, nem értékelik és minősítik, egyszerűen szeretik őket.” 
 
(Alföldi Róbert, színművész rendező) 


